



26. TÝDENNÍ PLÁN

Třída: 3. A

Datum: 24.3. – 30.3.2025

Jméno.....

Předmět	Co se učím	Co mám umět	Zvládl(a)			
			J	Č	T	Ú
ČJ	Pádové otázky, určení pádu podst. jmen, rod a číslo podstatných jmen Vyjmenovaná slova po S. Procvičování pravopisu vyjmenovaných slov po B, L, M, P	<i>Řeknu zpaměti pádové otázky. Určím pád podstatného jména. Řeknu řadu VS po S</i> <i>Píši správně vyjmenovaná slova</i>				
M	Písemné sčítání a odčítání do 100, zkouška správnosti.	<i>Sčítám a odčítám do 100 s přechodem desítky</i>				
AJ Věra Havlanová	Lekce 4, téma oblečení. Začátek 5. lekce					
AJ Kristýna Horáková	Oblečení - slovíčka najdeš v Google učebně nebo Pracovní sešit strana 62-63 (Clothes). Procvičujeme: I am wearing, He/she is wearing.... Průzkum - Clothes Survey. Test na slovíčka - 27.3.					
AJ Pavel Knot	Pondělí 17.3. Test Small animals, insects. Unit 4 Clothes – opening, pro rozšíření se podívejte na video: https://www.youtube.com/watch?v=TIzwHHtpNHE					
ČaS	Měříme teplotu, jednotky teploty. Měříme čas, jednotky času.					
HV						
VV	Prosím, připravte dětem vyfouknutá vajíčka (alespoň 3 ks). Vajíčka vypláchněte, nechte uschnout. Čistá a suchá vajíčka dejte dětem do krabičky, aby se jim vajíčka nerozbila. Budeme je potřebovat v pátek 11. dubna.					
Co nás čeká	1.dubna – výchovný koncert, 50 Kč 3.dubna – On line ZOO – program primární prevence, posílám k podpisu Souhlas s realizací programu, v případě, že nesouhlasíte s tím, aby se Vaše dítě programu zúčastnilo, bude se po dobu programu učit v jiné třídě. Podepsaný souhlas pošlete zpět do školy.					

	<p>4.dubna – návštěva knihovny BBB, Uherské Hradiště 15.dubna – třídní schůzka 3.A, od 16:30</p> <p>Písemné práce za 3. čtvrtletí – od 27.3. – 2.4.2025 JČ – vyjmenovaná slova probraná a jejich tvary, slovní druhy – vyjmenování, určení podstatného jména a slovesa, pádové otázky-vyjmenování, rod a číslo u podstatných jmen, měkké a tvrdé souhlásky, párové souhlásky, ú/ů. M – násobení a dělení, +- do 100 s přechodem přes desítku, slovní úlohy, geometrie – přímka, polopřímka, bod, úsečka – délka úsečky, kolmice.</p>
Jiná sdělení (tř.učitelky, rodičů):	<p>Pokud máte zájem o tripartitu, prosím navrhněte v emailu termín. Děkuji.</p> <p>Prosím o písemnou omluvenku, pokud děti necvičí nebo neplavou. Když přijdou do školy po nemoci, většinou je to součástí omluvenky. Někdy děti udávají různé důvody, které nejsou zjevné a nejsou rodiči potvrzené. Vyučující toto nemůže objektivně posoudit a dítě se tedy hodiny (i několika hodin) neúčastní. V případě, že má dítě dlouhodobé zdravotní problémy (ekzém, bradavice, ...), prosím potvrzení od lékaře, který určí, jak dlouho se dítě výuky Tv včetně plavání nemůže účastnit.</p>
Zapomněl/a jsem:	
Podpis rodičů (přečíst o víkendu a podepsat), přečteno:	

J	Ještě neosvojeno. Výstupy ještě neosvojeny, žák potřebuje pomoc, nezvládá ani ve známých situacích.
Č	Částečně osvojeno. Výstupy částečně osvojeny. I známá situace činí potíže, potřebuje dopomoc.
T	Téměř osvojeno. Výstupy téměř osvojeny, uplatňuje je i ve známých situacích s připomenutím nebo mírnou dopomocí.
Ú	Úplně osvojeno. Výstupy zcela osvojeny. Uplatňuje je samostatně v běžných i nových situacích.